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Извештај о ревизији одазивног извештаја  

Водопривредног друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд 

РЕЗИМЕ 

 

Државна ревизорска институција је извршила проверу веродостојности Одазивног 

извештаја који је субјект ревизије Водoпривредно друштвo „Сибница“ друштво са 

ограниченом одговорношћу, Београд било дужно да достави на основу захтева из 

Извештаја о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Водoпривредног друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд 

за 2022. годину, број 400-791/2023-06/12 од 20. децембра 2023. године.  

 

Циљ ревизије је био добити довољне и одговарајуће доказе за изрицање мишљења 

о веродостојности Одазивног извештаја у свим деловима. 

 

Државна ревизорска институција је изрекла мишљење да је Одазивни извештај, 

који је доставио субјект ревизије веродостојан. 
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Извештај о ревизији одазивног извештаја  

Водопривредног друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд 

1. УВОД 
 

 

Извршили смо проверу веродостојности Извештаја о отклањању неправилности 

откривених у ревизији број: 3-30 од 18. марта 2024. године који се односи на Извештај о 

ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Водoпривредног друштва 

„Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд за 2022. годину (у даљем 

тексту: Одазивни извештај) у складу са Законом о Државној ревизорској институцији1 и 

Пословником Државне ревизорске институције2. 

 
 

1.1. Циљ и метод провере 
 

Државна ревизорска институција (у даљем тексту: Институција) је донела 

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Водoпривредног 

друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд за 2022. годину (у 

даљем тексту: Извештај о ревизији), у којем је од субјекта ревизије Водoпривредног 

друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд, захтевала да у 

року од 90 дана поднесе извештај о отклањању откривених неправилности. 
 

Субјект ревизије је у остављеном року доставио oдазивни извештај. Институција 

је при оцени веродостојности утврдила да су мере исправљања исказане за све утврђене 

неправилности, да су мере исправљања делимично документоване и да постоји сумња 

да неки наводи нису истинити. 
 

Правни основ за ову проверу је садржан у члану 40 став 4 Закона о Државној 

ревизорској институцији којим је Институција овлашћена да проверава веродостојност 

Одазивног извештаја поредећи га са резултатима ревизије. Детаљнији поступак провере 

веродостојности Одазивног извештаја уређен је чланом 36 Пословника Државне 

ревизорске институције. 
 

Циљ ове провере је прибављање одговарајућих и довољних доказа за изрицање 

мишљења о веродостојности Одазивног извештаја. Оценом истинитости навода о 

мерама исправљања субјекта ревизије добили смо довољне и задовољавајуће доказе о 

пословању субјекта ревизије, на основу којих можемо у послеревизионом поступку да 

изрекнемо мишљење да ли су мере исправљања задовољавајуће. 
 

Овом провером обухваћен је период пословања субјекта ревизије од 23. децембра 

2023. године до 21. марта 2024. године, односно од дана уручења Извештаја о ревизији 

до последњег дана рока за подношење одазивног извештаја, као и предузете мере и 

активности у 2024. години за отклоњене неправилности наведених у Извештају о 

ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Водoпривредног друштва 

„Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд за 2022. годину. 
 

За проверу веродостојности Одазивног извештаја смо размотрили добијену 

документацију субјекта ревизије о спровођењу мера исправљања које су биле наведене 

у Захтеву Институције за достављање одазивног извештаја. 

 

 

 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, број 101/2005, 54/2007, 36/2010 и 44/2018-др.закон 
2 „Службени гласник РС“, број 9/2009 
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Извештај о ревизији одазивног извештаја  

Водопривредног друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд 

У овом извештају: 
 

• представљамо резиме налаза садржаних у Извештају о ревизији за које је било 

потребно предузети мере исправљања; 

• резимирамо мере исправљања за отклањање утврђених неправилности за које је 

субјект ревизије навео у свом Одазивном извештају да их је предузео; 

• дајемо закључке о истинитости навода из Одазивног извештаја; 

• дајемо мишљење о веродостојности Одазивног извештаја. 

 
1.2. Субјект ревизије 

 

 

Водопривредно друштво „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, 

Београд (у даљем тексту Друштво) регистровано је као друштво са ограниченом 

одговорношћу у Регистру привредних субјеката Решењем агенције за привредне 

регистре БД број 79731/2015 од 17. септембра 2015. године на основу Одлуке о изменама 

и допунама оснивачког акта Водопривредног предузећа ДП „Сибница“ ПО, Београд коју 

је 20. августа 2015. године донела Влада Републике Србије. 
 

Пре тога је, од 1922. године када је основано као водна задруга, па надаље, кроз 

разне облике организовања, било део система заштите од штетних дејства вода и 

коришћења вода. У периоду од 1962. године до 1991. године пословало је у саставу 

Пољопривредног комбината Београд, када постаје Предузеће за водопривреду ПКБ 

Сибница п.о. са својством правног лица. Као Водопривредно предузеће ДП „Сибница“ 

ПО, Београд уписано је у регистар привредних субјеката код Агенције за привредне 

регистре Решењем БД 12875/20052 од 16. маја 2005. године. 
 

У Уговору о имовинско - правном разграничењу који је 17. октобра 2008. године 

Друштво закључило са Пољопривредном корпорацијом „Београд“ а. д., Београд 

уговорне стране констатују: да је ДП „Сибница“ након припајања Пољопривредном 

комбинату Београд имала у државини и фактички користила непокретну имовину унету 

при припајању, као и да је из пословног система иступила 1991. године те од тада послује 

као самостални правни субјект; да ради усаглашавања правног са фактичким стањем 

уговорне стране овим уговором врше разграничење унешене имовине приликом 

припајања; да је у јавним евиденцијама о непокретностима, као носилац права 

коришћења, односно држалац, на непокретностима које фактички користи ДП Сибница 

– уписана ПКБ Корпорација а. д., Београд; да су уговорне стране сагласне да се на 

наведеним непокретностима као носилац права коришћења на непокретностима и 

располагања истим у јавним евиденцијама упише садашњи држалац фактички корисник 

ВД ДП „Сибница“ а. д., Београд.  

 

Решењем Владе о преузимању власничких права на друштвеном капиталу од 6. 

новембра 2014. године, Република Србија преузела је власничка права на друштвеном 

капиталу у корист Републике Србије у Водопривредно предузеће ДП „Сибница“ ПО, 

Београд и постала власник 100% капитала у овом предузећу. 

  

Одлуком о изменама и допунама оснивачког акта Водопривредног предузећа ДП 

„Сибница“ ПО, Београд коју је 20. августа 2015. године донела Влада Републике Србије 

Друштво се организује као једночлано друштво са ограниченом одговорношћу чији је 

оснивач Влада под именом Водопривредно друштво „Сибница“ друштво са 

ограниченом одговорношћу Београд. 
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Одлуком о изменама и допунама оснивачког акта Водопривредног друштва 

„Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу Београд коју је 11. октобра 2018. 

године донела Влада извршено је усклађивање оснивачког акта Друштва са одредбама 

Закона о јавним предузећима3 (у даљем тексту: Оснивачки акт). 

 

Оснивач Друштва је Република Србија, а права оснивача врши Влада.  

Према Оснивачком акту делатност Друштва је:  

Претежна делатност Друштва је изградња хидротехничких објеката, шифра 

делатности: 42.91. 

 

Друштво обавља водну делатност уређења водотока и заштиту од штетног дејства 

вода, као делатност од општег интереса, у складу са законом којим се уређује управљање 

водама. Ова делатност обухвата: спровођење одбране од поплава и других облика 

заштите од штетног дејства вода; старање о функционисању водних објеката и система; 

одржавање регулационих и заштитних објеката и пратећих уређаја на њима; одржавање 

хидромелирационих система за одводњавање и наводњавање; извођење санационих 

радова и хитних интервенција на заштитним и регулационим објектима; праћење стања 

водних објеката.  

 

Друштво може обављати и друге делатности, укључујући спољнотрговинску 

делатност, ако за то испуњава услове прописане законом. 

 

Друштво поседује лиценцу Министарства пољопривреде шумарства и 

водопривреде број 325-00-260/2023-07 од 10. маја 2023. године за обављање послова из 

члана 112 став 1 тачке 3-8) Закона о водама на водном подручју „Дунав“, водној 

јединици „Панчевачки рит“, сектору Д.6 деоницама Д.6.1., Д.6.2, Д.6.3. и Д.6.4. и 

Мелирационом подручју „Панчевачки рит“ на хидромелирационом систему БГ Д1 1 са 

важношћу од пет година.  

 

Друштво поседује и лиценцу за грађење објеката за које грађевинску дозволу 

издаје министарство надлежно за послове грађевинарства и то И080Г3 – извођење 

радова на хидротехничким објектима за регулационе радове за заштиту од великих вода 

градских подручја и руралних површина већих од 300 ха и И160Г3 – извођење радова на 

хидротехничким објектима за хидрограђевинске објекте на пловним путевима коју је 

издало Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре број 002253390 2024 

14810 005 000 000 001 од 6. августа 2024. године која важи до 6. августа 2026. године.  

 

 Друштво послује по пуним именом Водопривредно друштво „Сибница“ друштво 

са ограниченом одговорношћу Београд. 

 

 Скраћено име је: ВД „Сибница“ д.о.о. Београд 

 Седиште Друштва је у Београду (Палилула), Панчевачки пут 200 

 Матични број је 07042965 

 ПИБ: 100251984 

 Органи Друштва су Скупштина и Директор. 
 
 

                                                 
3 „Службени гласник РС“, број 15/16 
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2. ПРОВЕРА ВЕРОДОСТОЈНОСТИ НАВОДА У ОДАЗИВНОМ ИЗВЕШТАЈУ 
 

2.1. Биланс успеха  
 

2.1.1. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

2.1.1.1. Опис неправилности 

На основу увида у обрачун зарада за 2022. годину и презентовану пратећу 

документацију утврђено је следеће: 
 

- Основицу за обрачун увећане зараде по основу времена проведеног на раду 

(минулог рада) поред основне зараде за редован рад чинила је и увећана зарада за ноћни 

рад, ноћни рад на дан празника који је нерадан дан, ноћни рад недељом и рад на дан 

државног празника, што није у складу са чланом 52 став 4 Колективног уговора и чланом 

108 став 5 Закона о раду, којим је прописано да је основица за обрачун увећане зараде 

основна зарада. Такође, приликом обрачуна увећане зараде по основу времена 

проведеног на раду (минулог рада) нису узети укупни сати које је запослени провео на 

раду (сати прековременог рада), што није у складу са чланом 108 став 5 Закона о раду, а 

у вези члана 107 став 1 Закона о раду којим је дефинисано да се основна зарада одређује 

се на основу услова, утврђених правилником, потребних за рад на пословима за које је 

запослени закључио уговор о раду и времена проведеног на раду; 

- Накнада за исхрану у току дана (топли оброк) је обрачунавана и за дане државног 

празника који је нерадан дан, а у појединим случајевима и када су запослени били на 

годишњем одмору, плаћеном одсуству или боловању. 

2.1.1.2. Мера исправљања наведена у Одазивном извештају и до дана вршења 

ревизије одазивног извештаја 

 

У Одазивном извештају Друштво је наведено да je у 2024. години исправило 

подешавања у рачуноводственом програму, те се сада обрачун минулог рада обрачунава 

у складу са Законом и Колективним уговором. Минули рад се сада обрачунава само на 

основну зараду и на сате прековременог рада по препоруци Државног ревизора. Такође, 

у Одазивном извештају се наводи да исправљени су и пропусти приликом обрачуна 

накнаде за исхрану у току дана, и да се сада топли оброк обрачунава и плаћа само на оне 

дане када је радник стварно и радио. 

 

Друштво је уз Одазивни извештај доставило: 
 

- Исплатни листићи зарада за месец јануар 2024. године за 55 запослених 

радника. 

 

У поступку ревизије Одазивног извештаја Друштво је доставило: 
 

- Обрачунске листиће за све запослене за мај, јун и јул 2024. године. 

 

2.1.1.3. Провера веродостојности мере исправљања 
 

На основу извршене провере оцењујемо да су наводи у Одазивном извештају, који 

се односе на зараде, накнаде зарада и осталих личних расхода, веродостојни. 
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Извештај о ревизији одазивног извештаја  

Водопривредног друштва „Сибница“ друштво са ограниченом одговорношћу, Београд 

3. МИШЉЕЊЕ  
 

Проверавали смо веродостојност Одазивног извештаја, који нам је на основу нашег 

захтева за достављање одазивног извештаја, наведеног у нашем Извештају о ревизији 

доставио субјект ревизије у остављеном року од 90 дана. 
 

Достављени Одазивни извештај потписало је и печатом оверило одговорно лице 

субјекта ревизије. 
 

Веродостојност Одазивног извештаја смо проверили у складу са чланом 40 Закона 

о Државној ревизорској институцији и чланом 36 Пословника Државне ревизорске 

институције. 
 

Ревизијски поступци су обухватили увид у документацију субјекта ревизије о 

спровођењу мера исправљања. Мишљења смо, да смо добили довољне и одговарајуће 

доказе за изрицање мишљења о веродостојности Одазивног извештаја, који је доставио 

субјект ревизије. 
 

На основу налаза утврђених провером, представљених у другом делу извештаја, 

закључујемо да су наводи субјекта ревизије, у Одазивном извештају истинити. 
 

По нашем мишљењу, Одазивни извештај субјекта ревизије је веродостојан 

документ.  

 

 

 Генерални државни ревизор 

 

______________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

13. децембар 2024. године 
 

 


